

英雄山上来了七匹广西骡子

这些吃苦耐劳的骡子驮石爬山, 每天为赶骡人赚4000多元

本报见习记者 高寒

一直生活在都市里, 你是不是还有一个马帮梦呢? 牵着几匹骏马, 嘴里喊着号子, 昏暗的马灯照耀着你穿梭在崇山峻岭之中, 期待着下一个驿站的到来。现在, 去英雄山就可以看到这样的场景, 只不过你见到的不是马帮, 而是“骡帮”。

9月25日, 英雄山济南战役纪念馆附近的山腰上, 正在修建一处市民休闲场所。为了将石料运送上山, 施工方特地从广西请来了7匹骡子, 一匹骡子一次就能驮400斤沙石。这些勤劳的骡子, 每天能给赶骡子的人带来4000多元的收入。

在英雄山济南战役纪念馆南边的山腰上, 几匹骡子正驮着沙石奋力向上攀登。这些骡子是附近的一施工队从广西特意请来的。施工队要在这里修建一个供市民休息锻炼的场所, 需要用大石块砌成一米高的环形围墙, 但大型车辆只能将石头运送到距离工地最近的一处平地, 之后十几米高、一百米长的山路车辆无法继续前进。车到山前就是没路怎么办? 此时, 原始但却吃苦耐劳的骡子闪亮登场了。

“山东本来就有骡子, 干吗要从广西运过来?” 面对这些疑问, 一名施工队员解释: “广西地处山区, 那里的骡子体型虽小, 但既可以负重又擅

长走山路。这方面咱们北方的牲畜就不行了!” 一头骡子一次可以驮400斤的沙石上山。骡子上一次山只需要五分钟, 要先走一段陡峭的土坡, 之后是一段一米宽的石阶路, 最后再爬上一段坡路到达山上的工地。

负责赶骡子的妇女每次赶3或4匹骡子上山, 其余的在石料厂休息。石材旁边则堆满了骡子进食需要的干草, “这广西骡子还吃不惯咱们山东的棒子麸子呢, 草料都是从那边运过来的!” 施工队大叔说, “每头骡子送一趟就要付60块, 一天能送20趟, 按一趟四头骡子算, 每天就可以拿到4000多块钱!” 施工队大叔介绍, 他们已经干了快一个月, 健身场所弄好后, 这些土路也得修成石路。“平均下来, 我们挣得还没骡子多!” 大叔笑道。

“奶奶, 我要骑马!” 一个小姑娘喊道。像这样分不清是骡子是马的人可不光小孩儿, 58岁的孙大爷还在请教骡子和马的区别。“我一辈子都呆在济南城里, 这东西见得还真不多!” 孙大爷说。“都说骡子耳朵尖, 马耳朵大, 我看着骡子耳朵也不小啊!” “云南有茶马古道, 咱们这是‘石骡新道’!” 几位市民笑道。

不过, “石骡新道”也有美中不足的地方, 这些挑山骡虽然能干, 但随处排便弄得本来就不宽的山路更加难走。“骡子粪便不脏! 踩着也没事儿!” 一位施工队大叔笑着喊道。



▲骡子背负着400多斤重的沙石爬陡坡。
 本报见习记者 高寒 摄



▶广西骡子以吃苦耐劳、负重爬山著称。(资料片)

钜惠倒计时
 仅剩9天
 国际牙科专家亲诊

缺牙后“镶牙、种牙”是天大的事儿, 您选对了吗? 全城寻找200名缺牙者

国际种牙大师亲诊, 在贝斯特体验世界领先牙科技术, 10分钟还你一颗好牙

长久以来, 缺牙患者最大的心愿就是能够“长”出新牙, 重得健康牙齿。在种植牙问世之前, 缺牙患者只能忍受“佩戴假牙”之苦。传统的镶牙, 不论是活动假牙还是固定假牙, 由于没有牙根做支撑, 做得再精妙也无法与拥有牙根的种植牙相比。贝斯特牙医给我们带来了“缺牙重生”的希望, 贝斯特种植牙尽管不是“长”出来, 但可以“种”出来, 两者在使用性能与美观性上均有异曲同工之妙。

国际化牙科大医院
 权威专家效果公认

《贝斯特口腔医院》作为山东省率先开展种植牙的国际化牙科大医院, 无论在规模硬件还是技术设备上均堪称省内一流, 特别在牙科的专家团队上更已得到业界公认。作为济南人, 只要是看牙、镶牙还是种牙, 都会不约而同的, 首先想到贝斯特口腔医院。从建院以来, 贝斯特在牙科修复上的贡献是众多济南市民有目共睹的, 贝斯特口腔一直秉持着“百年品牌, 专业齿科”的精神, 在技术上紧跟国际前沿, 独家引进欧美先进的牙科新技术, 作为首个国际化的牙科大医院, 贝斯特汇聚国际牙科专家, 掌握领先技术, 得到国内外专家的肯定和好评。



美式X靶向云种植
 10分钟“长”出新牙

种植牙可替代自然牙, 但种植牙的灵魂在于技术, 技术的好坏决定了种植牙的寿命。据此, 贝斯特引进美国的X靶向无痛云种植, 完美地克服了各种缺点, 集所有种牙技术优点于一身, 是至今为止远超其它种牙技术的卓越典范! 其采用美国无痛靶向定位, 三维数据成像, 结合可视化电脑导航10分钟精准植入, 让种植体牢固扎根, 像真牙一样“长”出来。整个过程: 无痛安全, 即种即用, 牢固舒适, 永久保障! 一次种植可终身使用。由于云种植技术在国际牙科中的领先地位和影响力, 贝斯特在山东省独家巨资引进, 已成为国内外种牙技术的新风向和领航者。

“残牙缺牙”修复新时代
 美牙冠「替换」烤瓷牙

五六十年代, 中老年人缺牙、残牙装活动假牙, 后来就镶烤瓷牙。而今, 随着全球牙科技术的升级和更新换代, 特别因烤瓷牙有大量磨牙, 伤害邻牙, 佩戴不舒适等后遗症, 而逐渐被淘汰, 取而代之的是种植牙和美牙冠。但许多中小牙科较落后仍在使用, 危害患者牙齿健康。而《贝斯特口腔医院》针对残牙、缺牙, 除种植牙外, 也可采用国际领先的美牙冠修复技术, 融入欧美牙齿健康元素, 对口腔无任何伤害和副作用, 安全保障! 全程无痛, 不拔牙, 仅需要1-2次, 7天即可完成。美牙冠完全颠覆了传统烤瓷牙, 是集牙齿修复, 美容于一体的先进牙科修复技术。

爱牙月钜惠盛宴, 全城寻找缺牙者

活动热线: 0531-5885 9999

活动官网、现场正在火热报名中!

“枫叶正红时, 做牙好时机”。据悉, 恰逢9.20全国爱牙日、10月国庆节之际, 只要拨打热线或登录官方网站 www.jnbstkd.com 预约, 即可尊享贝斯特国际专家亲诊, 及钜惠大礼包。活动优惠已进入倒计时: 全城寻找200名缺牙者(单颗、多颗残牙/缺牙)。(济南贝斯特口腔医院)地址: 天桥区明湖西路1771幢(原市卫生局, 火车站站东800米)。



姜奉孝 院长
 国际种植牙大师
 被誉为“韩国种牙教父”
 한국강원장 이직집 진료했
 다임플란트수석전문과다



国际专家亲诊
 爱牙月享特惠

世界领先【美式X靶向无痛云种植术】

高端种植牙 来电即享
 直减5000元

免 种牙前6项检查费 免 种牙方案设计费
 免 国际种牙专家亲诊费 免 种牙CT检查费

(活动截止时间: 10月5日)